CLEAR OUT

Glyphosate 360g/l

Formulation: Soluble liquid



What is **CLEAR OUT** – Herbicide?

CLEAR OUT is a broad-spectrum, non-selective systemic **herbicide** used for the control of annual and perennial plants including grasses, sedges, broad-leaved weeds and woody plants. It can be used on non-cropland as well as on a great variety of crops.

How does CLEAR OUT work to control weed?

CLEAR OUT applied to foliage is absorbed by leaves and rapidly moves through the plant. It acts by preventing the plant from producing an essential amino acid. This reduces the production of protein in the plant, and inhibits plant growth.

CLEAR OUT is metabolized or broken down by some plants, while other plants do not break it down. Amino-methyl-phosphonic acid is the main break-down product in plants.

How does CLEAR OUT apply?

Apply after leaves expand fully but before colour change. General application:

10ml - 20ml per 4 litre of water

Packing: 4L